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Alle planlagte økter og forelesninger ble gjennomført. En stor andel studenter besvarte 
spørreundersøkelsen. Studentene deltok både på økter ved Ferdighetssenteret og på 
forelesningene. Lokalene fungerte godt. 

De fleste studentene var til stede på forelesningene, og alle møtte opp på 
Ferdighetssenteret. Under forelesningene stilte studentene spørsmål og var aktive. 

Studentene oppga at læringsutbyttet i emnet var godt (73 %) og meget godt (15 %). 

48 % av studentene mente at arbeidsmengden i emnet verken var for liten eller for stor. 

69 % av studentene oppga at de hadde hatt stor eller svært stor nytte av forelesningene. 

94 % av studentene var fornøyde med foreleserne. 

42 % av studentene mente at emnet ikke var spesielt krevende sammenlignet med 
andre emner. 

Læringsutbyttet fra klinisk tjeneste eller ferdighetstrening i emnet ble vurdert som god 
(53 %) og meget god (28 %). 

63 % av studentene mente at arbeidsmengden knyttet til klinisk tjeneste eller 
ferdighetstrening verken var for liten eller for stor. 

55 % oppga at de hadde fått tilbakemelding fra lærer i dette emnet. 

97 % var fornøyde med måten tilbakemeldingene fra lærer ble gitt på. 

50 % av studentene var fornøyde, og 25 % var meget fornøyde med lærerstøtten i emnet. 

75 % av studentene var fornøyde eller meget fornøyde med støtten fra 
klinikksekretærene. 

69 % oppga at de ikke måtte vente lenge på instruktør. 

88 % av studentene var fornøyde eller meget fornøyde med de fysiske 
arbeidsforholdene. 

98 % vurderte sin egen arbeidsinnsats i emnet som god eller meget god. 

Studentene kom med interessante og praktiske innspill som vi vil forsøke å 
implementere. 


